

Gazan woman tells her story of how October 7 destroyed her world — RT World News

[rt.com/news/605429-gaza-woman-tells-story](https://www.rt.com/news/605429-gaza-woman-tells-story)

'Začátek konce': Gazy žena vypráví svůj příběh o tom, jak 7. října zničil její svět

Během jednoho roku bojů, intenzivní bombardování ze strany Izraele opustilo více než 41.000 lidí mrtvých

Marah Al Satri, 20-rok-starý Palestinský od Khan Yunis v jižní Gaze, odráží se bolest na události minulého roku, který začal 7. října, 2023, kdy přibližně 3000 Hamás povstalci infiltrovali jižním Izraeli, únos 252 lidí a více než 1200 mrtvých a 5000 zraněných.

"Spal jsem a byl probuzen zvuky raket. Byl jsem vyděšený a nevěděl, co se děje. Ani jsem nevěděl, kdo to byl startovací rakety, ať už to byl Izrael nebo ozbrojených frakcí," vzpomíná.

Ale řeči Muhammad Deif, pak velitel Al-Qassam Brigády, který byl promítán v sobotu ráno, krátce po začátku útoku Hamásu, opustil žádný prostor pro pochybnosti.

"Rozhodli jsme se skoncovat se všemi okupace zločiny," on řekl. *"Čas je u konce pro ně [Izrael] na [pokračovat] jednat bez odpovědnosti. Tak, oznamujeme 'Al-Aqsa Povodní operace, a v první úder do 20 minut, více než 5000 rakety byly zahájeny."*

Al Satri říká, že byl "vyděšený", když zaslechla řeči. Byla si jistá, "Izrael by se chtít pomstít" a vycítil, že to byl začátek konce.

PŘEČTĚTE si VÍCE: Putin v angličtině: Poslouchat ruský prezident slova jako nikdy předtím (VIDEO)

To, co následovalo, byla zhmotněním její obavy. Od 7. října, Izrael rozsáhlé bombardování vyžádalo životy více než 41 000 lidí, z nichž mnozí byli ženy a děti. Tisíce dalších byly zraněny nebo jsou nezvěstní.



Bombardování a intenzivní boje také vedly k masivní destrukci. V září 13, 44% z Gazy nemocnice se stal částečně funkční, zatímco 85% škol a 68% zemědělské půdy byl ovlivněn. Téměř 59% z Gazy budovy byly poškozeny nebo zničeny. Více než milion lidí vnitřně vysídlených.

Že osud neušetřil Al Satri a její rodina.

"Stalo se to loni v listopadu. Byli jsme v našem domě vedle Červeného Půlměsíce v Khan Younis, když se náhle Izraelská armáda bombardovala komplexu, kde jsme bydleli. Deset budov se zhroutil a my jsme se ocitli pod troskami."

Al Satri měl štěstí. Spolu s její otec a čtyři bratři, ona byla vytáhl a i přes své zranění, přežili. Její matka, spolu se třemi bratry a celou rodinu svého strýce, byli všichni pryč.

Brzy poté, Al Satri a to, co zbylo z její rodiny byly vysídleny do Rafáhu na jihu pásma Gazy. Vzhledem k těžkým zraněním jednoho z jejích bratrů – Mohammed – bylo jim dovoleno překročit hranici do Egypta, zanechal jejich otec. Ale ve chvíli, kdy se tam dostali, Mohammed zemřel. Al Satri zůstal s její čtyři mladší sourozence.

PŘEČTĚTE si VÍCE: 'neměl jsem žádný strach': Jak jeden muž zachránil stovky obětí útoku Hamásu

Al Satri nefunguje, jak se její stav v Egyptě nedovolí jí, aby tak učinily. Žije ve nezařizený byt a spoléhá se na vnější pomoci distribuované prostřednictvím agentury. S penězi, které dostane, ona podporuje její čtyři sourozence, a ona říká, že ona potřebuje být silná pro ně.



"Bud'me upřímní, já nemám sílu, nebo se bude pohybovat vpřed, ale jsem nucen žít tak, že moji mladí bratři mohou žít, jak oni potřebují mě a já nemůžu nechat o samotě. Někdy si přeju, aby na smrt, zvláště ted', když jsem se žít v cizím státě, kde se o mě nikdo nezajímá," bědovala.

Al Satri je dost skoro všichni se účastní, přímo či nepřímo, v tomto konfliktu. Viní Izrael za *"zločiny, které spáchal proti civilistům, kteří nemají nic společného s Hamas."* Vinila obyčejní Izraelci zvolili Premiér Benjamin Netanjahu, a Arabské národy, že sedět se založenýma rukama, díval se, jak Gazané jsou *"zmasakrováni."*

A co je nejdůležitější, ona ukazuje prstem na Hamás a jeho konečný vůdce, monika. skolnik Sinwar.

"Já vinu Hamásu, protože zahájení války, která nebyla v našem zájmu, ale v zájmu provádění Íránské agendy, a viním Sinwar, protože on je válečný zločinec, jako je Netanjahu," řekla, a dodal, že on se schovává za obyčejné civilisty k prosazování jeho cílů.

Po celou dobu války, Sinwar a Hamás byli odsouzeni, Izrael a někteří Palestinci, skrývá v tunelech, zatímco vystavují ženy, děti a starší osoby, aby brutalita Izraelské údery.

Jeden rok na to, že realita se nezměnila. Civilisté stále umírají, Hamás odmítá vydat 101 rukojmích, kteří jsou stále drženi v Gaze, a Al Satri říká, že tento začarovaný kruh nikdy neskončí.



"*Jak můžete to zastavit?*" Al Satri zeptal se.

"Izrael, s jeho zločiny a zabíjení civilistů,

vytvořil celou generaci dětí, které nesnáším. Tato osamocené generace bude

vyrůstat jednoho dne, a naloženo s nenávisti a pomsty, to bude provádět další 7.

října... není pro Írán nebo zkorumpované Hamás. Tentokrát se to udělá, aby pomstil prolil krev své rodiny. A neexistuje žádný konec v dohledu."

Podle **Elizabeth Čepel**, blízkovýchodní korespondent RT

Funkce

Gazylzrael

 sociální